
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 188
van KATRIEN SCHRYVERS
datum: 3 februari 2020

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Verbeterings- en aanpassingspremie 2019  -  Stand van zaken

Op 1 juni 2019 is de vernieuwde aanpassingspremie in werking getreden. De 
aanpassingspremie is een verbouwingspremie die zich specifiek richt op welomschreven 
woningaanpassingen voor senioren (65-plussers).

In antwoord op een schriftelijke vraag (nr. 317 van 19 april 2019) van voormalig collega 
Valerie Taeldeman gaf de toenmalige minister cijfers hierover voor het jaar 2018.

1. a) Hoeveel aanvragen voor de aanpassingspremie werden in 2019 geregistreerd? 
Hoeveel daarvan werden toegekend/geweigerd? Graag indeling per provincie en 
per gemeente en eventueel naargelang het de oude dan wel vernieuwde 
aanpassingspremie betreft.

b) Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Welke evolutie is 
merkbaar? Welke verklaring geeft de minister daaraan?

c) Zijn er opmerkelijke verschillen waar te nemen tussen de provincies? Zo ja, 
welke en hoe verklaart de minister dit?

d) Beantwoorden deze cijfergegevens aan de vooropgestelde verwachtingen van de 
minister? Graag een korte toelichting.

2. Wat zijn de belangrijkste redenen om de toekenning van de aanpassingspremie te 
weigeren?

3. a) Wat is het totaalbedrag dat in 2019 uitbetaald werd aan aanpassingspremies? 
Graag indeling per provincie en per gemeente en eventueel naargelang het de 
oude dan wel vernieuwde aanpassingspremie betreft.

b) Hoe verhouden deze cijfers zich ten opzichte van vorige jaren? Wat is hier 
volgens de minister een mogelijke verklaring voor?

c) Zijn er opmerkelijke verschillen waar te nemen tussen de provincies? Zo ja, 
welke en hoe verklaart de minister dit?

d) Beantwoorden deze cijfers aan de vooropgestelde verwachtingen van de 
minister? Graag een korte toelichting.



 MATTHIAS DIEPENDAELE
MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 188 van 3 februari 2020
van KATRIEN SCHRYVERS

De gevraagde aantallen met betrekking tot 2019 zullen ter beschikking gesteld worden 
naar aanleiding van de publicatie van het jaarverslag 2019.


